KAPITEL 1 AUFGABEN.

Ein Weihnachtsriitsel <
Wie heiflen die Dinge? Gleiche Zahl = gleicher Buchstabe
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Wer bringt zu Weihnachten die Geschenke?

Der Weihnachtsmann oder das (Losung).
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Beantworten Sie die Fragen. 2)»

a Wo wohnen Konrad und Sanna?

b Wie heifit der hochste Berg bei ihrem Dorf?

¢ Warum liegt auf seinem Gipfel das ganze Jahr Schnee?

d Wo wohnen die GroB3eltern?

e Wie lange braucht man nach Millsdorf?

f Wie ist das Wetter am Weihnachtstag?

g Warum wollen die Leute aus Gschaid nichts von anderen Dorfern wissen?

Der Weg nach Millsdorf =)

Was ist richtig? Kreuzen Sie an.

1 Der Weg nach Millsdorf geht iiber ...
a O einen Bergsattel.
b O den Berg ,Gars".

¢ O einen Gletscher.
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